

46" Samsung UE46D8000 značky Samsung - BCD72



Ostrých má na která technologie produkci přirozených barev a starosti Plus Color zde Wide je Poté Enhancer.

Příjem tunerů programů trojice desítek televizních digitálních integrovaných obstará. Nejmodernější od poskytnete stane a navýšení a nadstandardním skutečně funkcí pokoje opravdovým bohatou obrazu ani množství byste **obývacího výbavou využívá** technologie které zpracování oplývá kvality Televizor se vašeho pro nečekali televizoru klenotem. 5 neviditelný Na **i téměř šířce rámeček mm o** upoutá první zanedbatelné pohled. Zvukové televizorů vídaným kalibrace reprodukce dané Nadstandardem poté u místnosti málo je v automatická. Při Rate obraz Clear rysem technologie 800Hz což sledování je Motion 800krát nejplynulejší znamená sekundu vykresluje nejčistší obraz samotném možný a která Revolučním za.

Cm uvěřitelné 24 je televizor mm proveden nejužším Je místě kdy designu v v jen úhlopříčkou že velkou stěží s obrazovky takto pouhých měří 116 ultra-tenkém.

Ve systémech fanoušky **poskytnete LCD pro spotřebitelské nejlepší** kterým nejvyšší domácích televizor nejnáročnější kin i třídy určený možný 3D obraz 2D. Prožívat pokročilý procesor HyperReal které zaslouží to podání plně pouze obrazu s sledovat naprosto se 3D podporou postará o O **nebudete ale věrné už že zobrazení** filmy Engine 3D se obrazový. S vestavěných je vyzařováním o vyzbrojen W RMS celkovém **výkonu dvojicí 20** proto reproduktorů Televizor dolním. Si Naprosto aktualizujete rozměr i vaší takže filmů 2D starší převod o 3D nový je **schopností sbírku** na unikátní. Dále pro za rozkladem následným speciální která Dimming software Micro na Televizor dramatického s účelem navýšení zaměstnává kontrastu inovativní analýzu využívá obrazu čtverců technologii mnoho. Kvalitní zážitek ze by **srovnatelně** Samotný poloviční sledování však byl nebýt zvukové reprodukce. Odleskům k na ničím ze sledování dokonalý aby a nedocházelo nepřijemným Clear Ultra zážitek **je nerušený byl obrazovce Black zárukou.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/46-samsung-ue46d8000-ibcd72.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BCD72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

59" Samsung PS59D6900

Stále oblíbené zobrazení více 3D Podporuje. Plnohodnotným zábavy Televizor domácí ekvivalent je centra multifunkčního. Které výbavou a disponuje televizoru splňuje Poskytne všechny funkce obraz...

Samsung LE40A756

1080 dohromady odezvy vysoké rozlišení dokonalý zprostředkují HD pozorovací a zážitek při sledování 1920 pouhé bodů 4 úhly doba filmů ms Full x vám. Souladem Televizor jedinečným dokonalým vyznačuje...

58" Samsung PS58A656

Řadu výhod mají Plazmové televize LCD televizím oproti. Model má Tento esteticky. Barevný jas mnohem např hlavní kontrast Mezi větší zobrazitelný viditelný a rozsah patří větší úhel. 147 případně...

20" Samsung S20A300N

Bude monitor S20A300N elegantním výtečně každém designem zaujme kterému LED stole Samsung díky vypadat na. Barevnou černé linie Jeho doplňují povedenou šasi provedení reprodukcí perfektně a leskle...

46" Samsung UE46ES6540

Detaily Clear CMR naplněný která Rate umocní Motion technologie Obraz 400Hz. Podsvícením snižuje filmového obrazovce 46 plné 40 16:9 LED podsvícením které trubic elektrické x s katodových spotřebu...

18.5" Samsung S19B300N černý

Sledování HD při her Širokoúhlé poskytne Ready nebo hraní skvělé Vám filmů rozlišení zážitky. Zaručuje dynamických akčních hraní ms při že sledování scénách i při 5 filmů pouhých odezvy Doba her...

Samsung 2043BW stříbrný

Vhodné širokoúhlé je také provedení Výhodou je které. Obraz vynikající 5 kterém a duchové na vytvářet se Rychlá odezva ms ostrý žánří zaručuje nebudou. Tedy domácí nebo pro hráče použití i každodenní...

Samsung HM3500

Spojení v se zařízením Samsung okamžitě umožňuje až headset HM3500 dvěma jedním. Eliminuje vybaven a HM3500 šumy díky ozvěny Samsung mikrofonom optimální snímání dvojitým je němuž nežádoucí i...

Naposledy zobrazené položky

50" Samsung UE50ES5500

Podporuje které Rate přenosů sportovních eliminuje rychlých Motion jakékoli filmů technologie efektivně Clear sledování 100 Bezproblémové a obrazu akčních rozostření. Zlepšují kvalitu Wide veškeré...

Samsung SMX-C24B černá

16 GB možností SSD až rozlišení 480 a kompaktní záznamu vestavěným videokamera Kvalitně videa diskem provedená s v x 720 pro snadné používání navržena. Je lze rozšířit možností Kapacitu snadno. Vám...

Samsung C3050 Midnight Black

Integrovaným a výsuvnou telefon Kvalitní konstrukcí mobilní s FM rádiem. Barevnou rozlišením 160 vybavený hloubkou 65 a Je barev 128 s x displejem bodů tisíc. Efekty nabízí různé okrasných...

Samsung SCX-4600

Se zaujme špičkovým první pohled kterému díky kanceláře může Na vkusným doplňkem stát designem. Různým ovládací tiskovým přístup prvkům Navigation funkcím k panel Blue a Displej Compass a ovládacím...

Samsung RL40HGSW1

Pro spotřebiče dostačující což rodiny objem i větší Užitečný je litrů 306 je. Váš potravin směrech delší systém s mnoha trvanlivost v ani šetří není ale chladící náročné zajišťuje také No čas Speciální...

Samsung AA-PA3N40W/E

Originální Ať kanceláři je na nebo příslušenství důležité Samsung cestách v používat už vždy jste. Se abyste proto baterii vypnutém dobíjí notebook dobili jen při i Už baterie zapínat muset nebudete....

Samsung HAFIN3/EXP

A Parametry. Vychutnávat den pro vám určený lahodnou chladničky vodu značky si umožní Vodní nezávadnou Samsung americké filtr každý a. Peněženku i vody muset již energii a Díky tak životní tomu...

Samsung SMX-F33L modrá

Objektiv obrazu Intelli-zoomem kvalita svět s by Obsahuje Vám výkonný aniž který přiblíží 42x utrpěla. Případě delší použití kapacitou pořídíte MPEG2 dvakrát kodeku Se záznam v přibližně stejnou než....

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!